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    A világosságért könyörg? hávégés fejekben teljes lehet a sötétség.

A lap névtelen szerz?je (egyébként a cikkek nagy részét névtelen szerz?k írják, ellenben mondjuk velünk - de ki
nézi ezt) a székelyföldi medvetámadást Orbán Viktor szombati beszédével hozta összefüggésbe.

Van itt két történet, amely olyan lazán kapcsolódik egymáshoz, mint Hont András egy medvéhez. Mondjuk az
utóbbit legalább komolyan veszik.

Szóval Tusnádfürd?n állítólag medvetámadás történt, ezt a HVG megpróbálta valamiféle rejtélyes indokból
összefüggésbe hozni Orbánnal. Felteszem, hogy a széls?balos olvasóikat szeretnék valahogy feltüzelni az "Orbánt
is megtámadhatja egy medve" gondolatfoszlánnyal.

Azaz mégiscsak lenne.

A HVG-ben az SZDSZ B-közepet képvisel? Hont András korábban arról írt, hogy ? mennyire örülne, ha az Origo
szerkeszt?it meger?szakolnák. Érted: azt kívánja, hogy
 

 (...) Gábor Lászlót és mindenkit, akinek az origohoz köze van, egyszer úgy meger?szakolja valaki, hogy
soha többé nem tudnak lábra állni."

A muzulmán meger?szakolási hullámon pörg? Hontnak a figyelmébe ajánlanám azt az apró tényfoszlányt, hogy
ezzel a kijelentésével megsértette az Origónál dolgozó több mint félszáz n?t. Ti hallottátok, hogy a baloldali
értelmiségiek elítélték volna emiatt Hontot, petíciót, nyílt levelet írtak volna? Esetleg kitiltják tévém?sorokból? Nem,
ugye? Én sem.

Amúgy az origós n?ket meger?szakolásra felszólító posztban a harci pincsi még címadási javaslatokat is
megfogalmazott, nem gondolván arra, hogy el?ször a saját háza táján kéne takarítania. Mert ugye, más szemében
a szálkát, míg övében a gerendát...

Feltehet?en Hont Andrást és a HVG bécsi jeggyel bekészített b?röndös munkatársait meger?szakolhatta egy
székely medve, amely komoly pszichés törést okozott náluk. Más magyarázat nincs a suttyóságra és a
bunkóságra.

Oláh Gellért - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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